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Ata da 34ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 
29 (vinte e nove) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte quatro), 
presidida pelo Sr. Vice-Presidente Bruno Barbosa da Silva, secretariado pelo Sr. 
Vereador Maurílio Martielho, Primeiro Secretário e pelo Sr. Vereador 
Guilherme Xavier da Silva, Segundo Secretário. Estiveram presentes os 
senhores vereadores Antônio Brandão de Oliveira Netto, Luciano Tarosso, 
Reginaldo Aparecido da Silva e Sônia da Cruz. A Vereadora Vânia Patrícia dos 
Santos e o Vereador Presidente Laércio Fernandes Quitério estiveram ausentes. 
Às 18h05 (dezoito horas e cinco minutos), estando a Mesa Diretora composta, o 
Sr. Presidente declarou, sob a proteção de Deus, abertos os trabalhos da 34ª 
Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2024, e solicitou que o Vereador 
Irmão Guilherme fizesse a leitura de um texto bíblico. Após o tempo para 
meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 33ª Sessão Ordinária de 
21 de outubro de 2024 que foi aprovada. Na sequência, o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do resumo da matéria relacionada no 
Expediente: Parecer FAVORÁVEL das Comissões de JUSTIÇA E REDAÇÃO 
e FINANÇAS E ORÇAMENTO ao PROJETO DE LEI nº. 026/2024, de autoria 
do Executivo Municipal; Ofício nº. 082/2024, de autoria do Controlador Interno 
do Município de Jataizinho, encaminhando a Recomendação Administrativa nº. 
001/2024-GPGMPC – do Ministério Público de Contas do Estado do Paraná. 
Após a leitura, o Presidente deixou a palavra livre aos oradores inscritos para 
discursarem no Expediente. Eles usaram da palavra na seguinte ordem: Sônia da 
Cruz – usou da palavra inicialmente para parabenizar os servidores públicos e 
para relatar que esteve no almoço de comemoração com eles. A seguir 
comunicou que esteve com seus pares na Secretaria da Mulher, Igualdade Racial 
e da Pessoa Idosa em Curitiba, juntamente com o Diretor da Câmara Juliano e a 
Secretária de Saúde Ângela Menezes. Disse que a Deputada Federal Leandre 
Dal Ponte também esteve presente. Lá apresentaram demandas municipais e 
receberam apoio para o Município de Jataizinho. Disse que já havia conversado 
com a Secretária Ana Lúcia sobre tais assuntos e no ano seguinte colocaria para 
frente alguns projetos relacionados a estes encontros. Disse ainda que na mesma 
ocasião também estiveram no Gabinete da Deputada Estadual Glória Pinheiros, 
e a mesma se colocou à disposição dos vereadores e do Município. Antônio 
Brandão – usou da palavra inicialmente para parabenizar os servidores e o 
Prefeito Wilson Fernandes, que proporcionou uma festa para os servidores. A 
seguir disse que o Diretor André e a Advogada Maria Fernanda fizeram chacota 
da CPI formada na Câmara. Segundo o Vereador, eles vinham dizendo que a 
CPI não daria em nada pois nada foi provado. Disse que o senhor André e a 
senhora Maria Fernanda sim é que seriam motivo de chacota e seriam chamados 
de ladrões pelas pessoas. Como Presidente da CPI citada, explicou que foi 
constatado ocorrência de fraude e roubo claro. Disse que a doutora Maria 
Fernanda deixou de dar parecer no caso e portanto é coautora do crime. Em 
seguida pediu para o Diretor encaminhar os trabalhos da CPI para o Ministério 
Público, para o GAECO, para o Tribunal de Contas e para a OAB. No caso da 
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OAB, com a finalidade da entidade punir a advogada concursada, que se omitiu 
perante as decisões erradas e foi coautora de crime na autarquia. Disse que não 
seria Vereador no próximo ano, mas que estaria fazendo cobranças como 
cidadão. Também disse que viria até a Câmara utilizar a Tribuna Livre no 
próximo mandato com o objetivo de falar sobre o assunto em comento e “dar 
risada na cara do Diretor, esse ladrãozinho, e essa advogada do SAAE, Maria 
Fernanda”. Encerrou afirmando que demonstraria que os vereadores estavam 
certos e a CPI agiu de maneira correta, mas que eles, por sua vez, agiram em 
desacordo com a lei, com fraude, com roubo. Maurílio – usou da palavra 
inicialmente para parabenizar os servidores e para agradecer o Prefeito Wilson 
Fernandes e os comerciantes que proporcionaram a realização da festa anual dos 
servidores. Em seguida reclamou que não foi convidado pelos vereadores para 
viajar à Curitiba. Disse que apresentaria um requerimento questionando o 
motivo desta viagem. A seguir perguntou por qual motivo ele não foi convidado 
pelo Presidente da Casa. Perguntou ainda se tratava-se de alguma retaliação ou 
se o motivo foi à falta de vaga para o curso. Luciano Tarosso – usou da palavra 
inicialmente para parabenizar os servidores e as comissões organizadoras da 
festa. A seguir relatou que a Prefeitura estaria arrumando a Ponte da Água do 
São João no fundo do sítio da senhora Madalena. Disse que o local ficaria 
interditado por cerca de dois dias e as pessoas precisariam usar outras saídas. 
Usou da palavra ainda para esclarecer ao Vereador Maurílio, que ele foi ao curso 
antes mencionado, e também conheceu a Deputada Leandre e a Deputada Cloara 
Pinheiro e fizeram uma parceria muito forte para o ano de 2025. Disse ainda que 
o curso chegou à Câmara e lhe perguntaram se ele queria fazer o curso. E o que 
aconteceu talvez tenha sido a falta de diálogo entre os vereadores antes da 
viagem. Neste momento, passou o senhor Vice-Presidente ao período da Ordem 
do Dia. Colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI nº. 026/2024, de 
autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Jataizinho 
para o exercício de 2024. Não ocorreu discussão sobre a matéria. Em votação o 
projeto foi aprovado por 6 votos favoráveis e nenhum contrário. Passou o senhor 
Presidente para o período das Explicações Pessoais, solicitando a chamada dos 
vereadores inscritos. Os oradores deste período falaram na seguinte ordem: 
Sônia da Cruz – primeiramente usou da palavra para abordar a reclamação do 
Vereador Maurílio quanto ao curso citado ao longo desta sessão. Disse que 
recebe semanalmente propostas de cursos da empresa Unicursos e que acabou se 
esquecendo de convidar o Vereador Maurílio durante a semana que foi corrida. 
Pediu desculpas a ele. Disse também que o Presidente lhe ofereceu o curso e por 
isso resolveu ir. Durante este discurso, o Vereador Antônio Brandão deixou a 
Sala das Sessões. Após o encerramento deste discurso, o Vereador Maurílio 
comunicou que precisaria se retirar da sessão e também saiu da Sala das Sessões. 
Irmão Guilherme – usou da palavra para parabenizar os servidores e para dizer 
que não pode comparecer por motivo de trabalho. Agradeceu a todos que 
colaboraram com a festa e ao Prefeito. Em seguida também parabenizou os 
alunos que receberam o diploma do curso da carreta. Ressaltou a importância do 
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curso e incentivou que mais pessoas fizessem cursos. Por fim, apontou que havia 
muitas coisas para acontecer na Cidade ainda e encerrou suas palavras. Não 
havendo mais oradores inscritos, o Vice-Presidente usou da palavra para 
parabenizar os servidores pelo seu dia e externar seu contentamento com a 
realização da festa dedicada a eles. Finalmente agradeceu a todos e os convidou 
para próxima sessão ordinária, que seria realizada no dia 04 de novembro de 
2024, com início às 18 horas. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e 
vinte quatro).                                                                                                                              
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